## Выборы главы Святогорского сельского поселения муниципального района имени Лазо Хабаровского края

избирательная комиссия Святогорского сельского поселения муниципального района имени Лазо Хабаровского края

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14 июля 2020 года

№ 50/154

## с. Святогорье

О регистрации кандидата на должность главы Святогорского сельского поселения муниципального района имени Лазо Чеснокова Антона Сергеевича

Проверив соответствие порядка выдвижения кандидата на должность главы Святогорского сельского поселения муниципального района имени Лазо Хабаровского края Чеснокова Антона Сергеевича требованиям Избирательного кодекса Хабаровского края и необходимые для регистрации кандидата документы, избирательная комиссия Святогорского сельского поселения установила следующее.

Порядок выдвижения кандидата на должность главы Святогорского сельского поселения муниципального района имени Лазо Хабаровского края и документы, представленные для регистрации кандидатом на должность главы Святогорского сельского поселения муниципального района имени Лазо Хабаровского края Чеснокова Антона Сергеевича, соответствуют требованиям Избирательного кодекса Хабаровского края.

Руководствуясь Федеральным законом от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме», Избирательным кодексом Хабаровского края, избирательная комиссия Святогорского сельского поселения постановляет:

- 1. 1. Зарегистрировать Чеснокова Антона Сергеевича, 1992 года рождения, индивидуального предпринимателя, проживающего с. Святогорье района имени Лазо Хабаровского края, выдвинутого местным отделением района имени Лазо Хабаровского краевого отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» кандидатом на должность главы Святогорского сельского поселения муниципального района имени Лазо Хабаровского края 14 июля 2020 года в 10 часов 50 минут.
- 2. Выдать Чеснокову Антону Сергеевичу удостоверение установленного образца.

3. Опубликовать настоящее постановление в СМИ.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на секретаря комиссии Пушечникову Т. Б.

Macel Shyleesel

Председатель

избирательной комиссии

О. В. Маскаленчик

комиссия мунициплального образования Секретарь

избирательной комиссии

Т. Б. Пушечникова